



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉRŐL

ügyiratszám: 901-10/2017.
ügyintéző: Horváth Viktória

Kiss Ferenc
önkormányzati képviselő
Zalaegerszeg
Gólyadombi u. 10.
8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. június 15-i ülésén elhangzott interpellációjában megfogalmazott kérésének megfelelően a Batthyány utcai vasúti átjáró állapotának ügyében felvettük a kapcsolatot a MÁV ZRt-vel.

A MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatósága által küldött válaszlevél másolatát tájékoztatásul csatoltan megküldöm.

Zalaegerszeg, 2017. augusztus 23.

Tisztelettel:

úry
Gecse Péter
alpolgármester



Kapják:

1. Címzett
2. Irattár

Ex 2017 AUG 31. e-mailben 19



PÁLYAVASÚTI TERÜLETI IGAZGATÓSÁG SZOMBATHELY

Gecse Péter Alpolgármester
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Zalaegerszeg
Kossuth Lajos u. 17-19.
8901

Iktatószám: 31677-1/2017/MAV
Tárgy: 916-8/2017 interpelláció
Zalaegerszeg, Kaszaházi út vasúti
átjáró állapota

Előadó: Szentgyörgyvölgyi Attila
Telefon: 06-1/517-1228
E-mail: szentgyorgyvolygyi.attila@mav.hu

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A Képviselő Úr felvetésével kapcsolatban megállapításaink az alábbiak:

A vasúti átjáró állapotának vizsgálatát a MÁV Utasításokban előírtak szerint, havi gyakorisággal a MÁV Pályafenntartási Szakasz dolgozói végzik. A vasúti pálya geometriai méreteinek gépi mérése évente két alkalommal történik. Az elmúlt időszakban végzett pályafelügyeleti tevékenység során, és a vágánymérés eredményeinek kiértékelése után sem került megállapításra olyan hiányosság, ami sebességkorlátozás bevezetését tenné szükségessé. Mind az útátjáró burkolata, mind a vasúti pálya a veszélytelen közlekedésre alkalmas állapotban van.

A vasúti átjáróban való közlekedést a KRESZ 39. § szabályozza, a következőkben leírtak szerint:

„(1) A vasúti átjárót megközelíteni csak fokozott óvatossággal szabad. A vasúti átjáró megközelítésekor, illetve a vasúti átjárón történő áthaladás során eleget kell tenni a vasúti átjáró biztosítására szolgáló közúti jelzéseknek.

(2) A vasúti átjárón csak folyamatosan - megállás nélkül - legalább 5 km/óra átlagsebességgel szabad áthaladni.”

A Szabályozás nem tesz említést annak tekintetében, hogy az átjárónak hány km/h sebességet „kell tudnia”. A kellemetlenségek forrása esetünkben a keresztezés nem túl szerencsés kialakítása. A vasúti pálya egy $R=600$ m sugarú ív, melyben az előírt sebességgel (100km/h) történő közlekedéshez szükséges egy $m=96$ mm túlemelés kialakítása. Ez azt jelenti, hogy az ív külső oldali- sínzála a -belsőhöz- képest, szintben ennyivel magasabban van. Ezt kellett összehangolni a közúti geometria, az arra érvényes magassági vonalvezetés előírásaival. Ez eredményezte a jelenlegi helyzetet, egy a közúti közlekedés számára előnytelen töréspontot, bukkanót, ami az útátjáró burkolatának cseréjével sem változna meg.

Természetesen a pályafelügyeleti tevékenységet a továbbiakban is folyamatosan végezzük, az azok során megállapított hiányosságok megszüntetésére a megfelelő intézkedéseket megtesszük.

Egyéb kérdés felmerülése vagy felmerülő tájékoztatási igény esetén állunk szíves rendelkezésükre.


Szombathely, 2017. augusztus 03.

Üdvözlettel:

NÁV III. Pályafelügyeleti Területi
Igazgatóság Szombathely

1000 Szombathely, Béni Géza utca 2.

P.H.


Lukács György
területi igazgató



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 916-8/2017
Ügyintézők: Horváth V./Horváth P./Vas I.

Tárgy: Válasz interpellációra

Kiss Ferenc
Zalaegerszeg
Gólyadombi u. 10.
8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. június 15-i ülésén feltett interpellációra az alábbi tájékoztatást adom:

A Kaszaházi úti vasúti átjáró állapotával kapcsolatos felvetését megküldtük a MÁV Zrt. Szombathelyi Területi Igazgatóságához. Amennyiben szükséges újabb helyszíni egyeztetést kezdeményezünk, illetve az üzemeltető válaszáról soron kívül tájékoztatjuk.

Gyalogos átkelőhely kijelölésére a közlekedési felügyelet jogosult a közútkezelő hozzájárulásával, ezért a kérés alapján a Volán utca kereszteződésében 2017. július 6-án 10 órakor gyalogos átkelőhely kijelölési helyszíni bejárásra került sor a közútkezelő Magyar Közút NZRt., a Városi Rendőrkapitányság, az ÉNYKK és a közlekedési felügyelet és az önkormányzat munkatársainak jelenlétével.

A helyszínen megjelent érintett hatóságok és közútkezelők az alábbi tényeket állapították meg és rögzítették emlékeztetőben:

„A Zrínyi utca forgalma nagy, megközelítőleg 8000 E/nap, de a forgalom intenzitása napon belül változó. Ezzel szemben gyalogos forgalom csekély, jellemzően a reggeli munkakezdés és délutáni munkabefejezés időszakában lehet számottevő. A helyszíni szemle időpontjában gyalogos mozgás egyáltalán nem volt. A helyszíni szemle során a megjelentek megállapították, hogy meglévő autóbuszöböl közelsége miatt a javasolt helyszínen kijelölt gyalogos átkelőhely létesítése nem támogatható. Az átkelőhely létesítését a Zrínyi u. – Volán u. kereszteződésében a csomópont geometriája nem teszi lehetővé. A Volán telephely és a Volán utca egy csatlakozásként torkollik az országos közútba, ez tisztázatlan kanyarodási mozgásokat eredményez. Ilyen csomóponti környezetben kijelölt gyalogos átkelőhely létesítésének feltételei nem adóttak.

A helyszínen megjelentek megállapodtak az alábbi műszaki megoldásban:

- a gyalogos mozgások jelzésére mindkét irányból „Gyalogosok” veszélyt jelző táblák kerülnek elhelyezésre,
- a sebesség mérséklésére és intenzívebb figyelem felkeltésére lassító harántcsikozás kerül felfestésre,
- a Volán utca csomópontjában a helyszíni egyeztetéseknek megfelelő festéssel az elsőbbségi viszonyok érzékeltetése és a járművek haladási irányának jelölése.”

Az Október 6. téren és Batthyány úton lévő csapadékvíz-elvezető létesítmények tisztításának és helyreállításának szükségességét a Műszaki Osztály jelezte a fenntartási, tisztítási és helyreállítási feladatokat ellátó ZALAVÍZ Zrt. felé, amely gondoskodott a felmerült karbantartási munkák elvégzéséről.

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.
Telefon: 92/502-108 Fax:92/502-101
E-mail: gecsep@zalaegerszeg.hu

2017 AUG 09.

IT e-mail + TV

A Batthyány út képviselő Úr által jelzett szakaszán a csapadékvíz-elvezetés megoldása a valóban elhasználódott útburkolat teljes felületű újraaszfaltozásával együtt lehetséges, amelynek fedezete városunk idei büdzsében nem biztosított. Amennyiben a jövő évi költségvetésben sikerül a beruházáshoz szükséges forrást megteremteni, a jelzett csapadékvíz elvezetési problémát is megoldó burkolat felújítást elvégeztetjük.

Kérem tájékoztatásom elfogadását!

Zalaegerszeg, 2017. július 26.

Tisztelettel:


Gécsé Péter
alpolgármester



Kapják:

- 1./ Címzett
- 2./ Önkormányzati Osztály
- 3./ Irrattár